

«Образование – богатство, а применение его – совершенство».

Греческая пословица.

Здравствуйтесь, уважаемые коллеги, родители!

Я рада приветствовать Вас на своей страничке! Мы все вместе можем объединиться для того, чтобы делиться своим опытом, знаниями, умениями в воспитании нашего будущего поколения.

Моя педагогическая работа направлена на воспитание детей с гендерным подходом. Конечно, одной из главных задач считаю совместное воспитание детей с семьями воспитанников, родители которых являются полноценными участниками образовательного процесса.

Цель моей работы: помочь ребенку сформировать эмоционально – ценностное отношение к себе, положительное принятие своей половой роли, создания позитивного «образа Я».

Перед собой я поставила задачи:

Наполнение развивающей среды для создания позитивного «образа Я» мальчика и девочки в группе.

Формирование устойчивых представлений о своей половой принадлежности.

Развитие способности осознавать нравственный смысл гендерных качеств.

Воспитание чувства гордости, связанного с принадлежностью к тому или иному полу, желание соответствовать эталону женственности и мужественности.

Гендерное воспитание предполагает целенаправленную педагогическую деятельность в ходе жизни ребенка, его общего развития, воспитания, взаимоотношений со взрослыми и детьми как своего, так и противоположного

пола. Отношения, направленные на формирование гендерной культуры, позволяют внести качественные изменения в личность, индивидуальность девочки, мальчика, девушки, молодого человека, женщины, мужчины. Гендерная культура как совокупность общечеловеческих, национальных и личностных ценностей и программ полоролевого поведения, выраженная в произведениях, текстах, предметах материальной и духовной культуры, национальных традициях и обычаях, содержащих социально значимую информацию, регулирует деятельность, поведение, общение детей и взрослых, выражает полоролевые ценностные ориентации личности. Проведение гендерного воспитания в детском саду обеспечивает овладение детьми культурой в сфере взаимоотношения полов, правильное понимание ими роли мужчины и роли женщины в обществе, позволяет сформировать адекватную полу модель поведения. Именно гендерное воспитание показывает подрастающему поколению, какие осложнения, последствия, трагедии, болезни бывают при безнравственном подходе к будущему.